

# 看病消费明码标价

## 淮南发布规范医疗机构价格行为提醒告诫书

本报讯(记者 孙鸿)日前,淮南市市场监管局发布关于规范医疗机构价格行为的提醒告诫书,进一步指导规范医疗服务市场价格秩序,促进医疗机构严格遵守价格法律、法规及政策,切实保障人民群众合法权益。

告诫书提醒全市各类医疗机构要严格执行《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规规章及政策,

切实加强价格自律管理,自觉维护药品和医疗服务价格秩序和公众利益,杜绝价格违法行为;严格执行明码标价制度,全面公示药品、医用材料名称、价格、计价单位等有关情况;切实加强内部管理,强化医护人员和收费人员遵守医疗服务价格政策的自律意识,规范收费行为,服从价格监管,遵循公平、合法和诚实信用原则合理制定价格,主动维护公平

竞争的市场价格秩序。

告诫书明确要求,各医疗机构严格执行医疗收费政策文件,不得违反医疗服务项目和标准收费的规定,不得违反规定自立项目、自定标准收费、分解项目收费,以及强制服务、强行收费、只收费不服务或少服务;使用一次性医用卫生材料,不得违反政策规定进行收费;不得违反明码标价和价格公示相关规定,不得在标价之外收取未

予标明的费用;不得有违反规定的其他医疗服务价格和收费情况。

市市场监管部门相关负责人表示,市场监管部门将依法对医疗机构开展监督检查,对价格违法行为,将依法依规严肃查处,对情节恶劣的典型案件,将通过新闻媒体予以公开曝光。广大群众若发现价格违法行为,可保存好相关证据并拨打 12315 举报电话进行投诉举报。

## 凝聚青年力量 助力淮南发展

### 淮南市驻京青淮联络站成立

本报讯(记者 廖凌云)为做好淮南籍在京青年的引领凝聚、组织动员、联系服务工作,打好乡情牌,扩大朋友圈,加强交流合作,5月22日,共青团淮南市委赴北京为淮南市驻京青淮联络站授牌,促进在京淮南籍青年人才交流互动,吸引凝聚在京优秀青年人才为家乡发展献计献策、助力加油。团市委、市政府驻京联络处、市青联、北京淮南企业商会相关负责人及在京淮南籍青年代表等40多人参加活动。

当天,团市委负责同志全面介绍了我市经济发展情况。近年来,淮南充分利用区位优势、发展空间、产业基础等优势,大力推进产业转型升级,已经展现出创新创业、投资兴业的广阔空间和美好前景。团市委、市青联向在京淮南青年对家乡发展的关心支持表示感谢,希望在京淮南青年充分发挥自身优势为家乡招商引资、招才引智牵线搭桥,为家乡建设发展出谋划策、献计出力,与家乡人民一道推动淮南经济社会高质量发展。

此次淮南市驻京青淮联络站成立,将作为青年人才成长进步的“归属感”、交流互动的“连心桥”、宣传家乡的“新窗口”、招才引智的“前哨站”,将为在京青年人才提供学习工作资源,搭建交流互动平台,更好地服务和凝聚在京淮南籍青年。

授牌后,大家共同就下一步如何把淮南市驻京青淮联络站打造成联系乡贤的服务站、“双招双引”的工作站、助力淮南高质量发展的“加油站”,开展了热烈讨论。在京青年代表纷纷表达了对淮南日新月异的发展变化的切身感受和随时为家乡服务的心声,表示今后将结合自身所从事的行业,找准与家乡的契合点,为淮南高质量发展贡献青春的力量。

下一步,团市委将继续紧密联系和服务在外青年人才,力争为家乡经济社会发展联络人才、推介人才、回引人才,鼓励更多淮南籍优秀青年回乡投资兴业,以产业引人,以人才强市,努力将青淮联络站建设成为在外青年想得起、找得到、靠得住的温馨港湾。

## 防范电信诈骗 捂好自己的“钱袋子”

本报讯(记者 冉韬)为进一步提高广大旅客和铁路职工的防范电信诈骗思想意识,维护辖区治安稳定,5月23日,淮南南站派出所民警开展防范电信诈骗宣传专项活动,此举受到广大旅客和铁路职工的欢迎。

在活动现场,淮南南站民警直奔主题,结合PPT课件系统的内容,向旅客和铁路职工普及防范电信诈骗知识。通过典型案例向其介绍讲解“刷单返利”“冒充客服退款”“冒充公检法工作人员”“信用卡网络贷款”等常见的电信网络诈骗形

式,解读诈骗分子如何利用自己的购物信息、身份信息骗取钱财。民警还建议铁路职工在工作中积极开展引导旅客观看反诈宣传标语、下载国家反诈中心APP等工作,扩大反诈宣传成果,多角度解读诈骗手段和方法。

许多旅客和职工纷纷表示,通过学习,掌握识破电信网络诈骗的本领,今后会捂好自己的“钱袋子”,不给诈骗分子可乘之机,遇到电信网络诈骗一定会在第一时间拨打电话110。

## 淮南春季市容环境综合整治圆满收官

本报讯(记者 李严)5月23日,淮河早报、淮南网记者从市城管局获悉,今年春季,淮南市开展了市容环境综合整治行动,目前已经圆满收官。据统计,整治期间,全市城管系统各单位共计清理暴露垃圾3044处。

据介绍,为深入学习贯彻党的二十大精神,以“绣花”功夫践行城市精细化管理理念,着力打造宜居、韧性、智慧城市,根据市政府《关于深入推进城市精细化管理全面优化市容环境实施方案》有关要求,市城管局结合季节特点、城市实际,于今年2月21日至4月30日,部署开展了春季市容环境综合整治行动。

据统计,整治期间,全市城管系统各单位共计清理暴露垃圾3044处,清除地面油污4485处,清洗垃圾桶11.8万次,清掏绿化带3129条,修复城区公厕及指示牌1422个;规范、疏导出店经营

1.18万次、占道经营1.71万次,查处“门前三包”违规行为110起;新施划非机动车泊线7.8万米,设置非机动车停放指示牌78个,处罚非机动车乱停放行为3866起;拆除、督促修复违规破损广告及门头招牌735处,清除“三乱小广告”1.6万次,报停“三乱小广告”电话号码15个;拆除私搭乱建棚亭736处,拆除新建违法建设7处、共计2423平方米;整改市政园林设施问题537处;整治大气污染方面问题217处;整治不文明养犬方面问题857处;整治不文明祭祀方面问题1377处。

据了解,通过开展春季综合整治行动,消除了一大批影响市容环境卫生的脏乱差问题,解决了一系列涉及民生领域的难点痛点堵点问题,改善了市容市貌,优化了人居环境,提升了城市形象,也为创建全国文明城市攻坚打下了坚实基础。